







Издается с 22 марта 1917 года

Nº 186 (24257)

28 октября 2005 года

TO BLOWW. www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



Воспитанники детско-юношеской спортивной домой победителями и призёрами. На счету команпервенстве ЦФО по каратэ среди подростков, проводившемся в Старом Осколе Белгородской облас-

школы «Орёл-Карат» в очередной раз доказали, что ды из Орла четыре золотых, шесть серебряных и они лучшие в Центральном федеральном округе. На шесть бронзовых медалей, и как итог — первое общекомандное место.

О высокой подготовке наших каратистов можно сути, из 50 юных орловских каратистов 16 вернулись дить по такому факту: финал среди юношей 14—15

лет в весовой категории до 50 килограммов был полностью орловским, а в весовой категории свыше 45 килограммов среди девочек 12-13 лет все призовые места также у воспитанниц «Орёл-Карата».

Информагентство «Орловской правды».

100 ЛЕТ РОССИЙСКОМУ ПАРЛАМЕНТАРИЗМУ